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A  N  U  N  Ţ 

 

Cu rezultul obținut la evaluarea psihologică a candidaților declarații „admis”, la concursul 

organizat în data de 08.05.2024, de către Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu 

Oradea, subordonat Direcției Medicale, în vederea ocupării unui post vacant medic specialist, 

specialitatea Medicină de familie, la Compartimentul Cabinete Medicale de Unitate - Poliție – 

Centrul Medical Județean Alba, la Compartimentul  Cabinete Medicale de Unitate-Poliție de 

frontieră- Centrul Medical Județean Maramureș, Compartimentul Cabinete Medicale de 

Unitate – Jandarmi - Centrul Medical Județean Mureș și la Compartimentul Cabinete 

Medicale de Unitate – Jandarmi - Centrul Medical Județean Timiș, prevăzute la pozițiile 68, 

159,175/a și 235/a, din statul de organizare al unității, prin încadrare directă ca ofițer de poliție. 

 

Nr. 

crt. 

Nume și prenume 

Cod unic Aviz psihologic Obs. 

Centrul Medical Județean Maramureș- Cabinete Medicale de Unitate - Poliție de frontieră- poz. 159 

1.  Cod unic:1366981 APT  

Centrul Medical Județean Timiș- Cabinete Medicale de Unitate - Jandarmi - poz. 235/a 

2.  Cod unic 1366975 APT  

  În data de 30.05.2024 orele 10.00, candidatul declarat „apt” la testarea psihologică se va prezenta la sediul 

Centrului Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Oradea cu documentele solicitate pentru dosarul de 

recrutare, în original, în vederea certificării pentru conformitate cu originalul. 
 

    În situaţia în care candidatul declarat „Admis” nu prezintă toate documentele solicitate şi/sau nu prezintă 

documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor şi/sau în situaţia în care se constată că 

documentele prezentate nu sunt autentice, prevederile art. 57^1 alin. (5), din ordinul nr. 140/2016, se aplică în mod 

corespunzător. 

 

                       

 


